3axumbl T-COEANHEHNS HepXXaBeloLyas cTanb

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

HepxxaBetoLas ctanb, ToyHoe nutbe 1.4308.

BWHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskon ISO 4762 u wecTurpatHas raiika IS0 4032,
HepXaBsetoLLas crab.

BonT ¢ wecTurpaxHoi ronoBkon auametpom oT 30 Mm ISO 4017, HepxasetoLas
cTanb.

UcnonHeHwe:
3NEKTPONUTMYECKMN NONUPOBAHHBIN.

Mo 3anpocy:
3XUMHOM pbiyar Ans KPenneHus.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

Yeprexu

\

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/2



(

3axumbl T-coeagnHEHNs HepXasewLwaa ctanb

00630p nspenwii

3axumbl T-coeiMHeHUs], HepXXaBelowas cTanb
Homep 3aka3sa ®opma A B C D E F G K L M P R S
K0475.11212 A 12,1 12,1 30,5 25 32 35 25 555 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.11414 A 14,1 14,1 30,5 25 32 35 25 555 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.11616 A 16,1 16,1 30,5 25 32 35 25 555 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.11818 A 18,1 18,1 30,5 25 32 35 25 555 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.12020 A 20,1 20,1 30,5 25 32 35 25 555 65,5 43 23 49,5 M6x18
K0475.13030 B 30,1 30,1 40 384 38 48 - 78 87 58 455 69 M8x30
K0475.14040 B 40,17 40,17 60 50,4 50 63 - 112 1249 87 52 102,5 M10x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



